



金沙湾绽放海景雅墅魅力

即将到来的“五一”小长假，你想好出游度假的地方了吗？如果还没想好，不妨考虑去美丽的秀山岛吧！这里不仅风景秀丽，空气清新，还因金沙湾海景雅墅的入驻引得市民流连忘返。

业内人士表示，城市地产经历了上世纪90年代的崛起，到21世纪城市地产的相对饱和，消费者对投资房产的趋势已开

始向旅游地产转变。美国《时代》杂志报告指出，2015年，发达国家已进入休闲时代，发展中国家将紧随其后。休闲将成为人类生活的重要组成部分，度假地产有望成为消费者的重点投资方向。

随着工业化进程的加快，一些城市出现PM2.5爆表的情况。每到节假日，不少市民就喜欢去一些风景秀丽的地方

度假游玩，有的甚至考虑在当地置业。基于此，舟山市政府着力把秀山岛打造一个长三角的重要休闲旅游度假岛。秀山岛素有“海上香格里拉”之誉，目前为国家AAA级景区，浙江卫视中国蓝和电视剧《奔跑吧兄弟》拍摄基地，主要景区有滑泥文化主题公园、浙江省级海岛湿地公园、兰秀博物馆、海钓公园、九子沙滩等。全岛海岸线长40公里，岛上拥有青山绿水、碧海金沙、古树名木、奇花异草、神秘洞穴、奇礁异石，美景不胜枚举。由于秀山岛没有工业污染，植被覆盖率达60%以上，为舟山诸岛第一，空气质量也多次位列浙江第

一、全国前三。清新的空气与大海摩擦产生大量的负氧离子，有“天然氧吧”之称。

金沙湾在秀山岛的东北角，到秀山中心镇也很近，可谓闹中取静。舟山别墅的总价高则在1000万元以上，少则也要500万元，而金沙湾观海雅墅精装总价仅50万元起。它的外观按别墅建造，以三层半建筑为主，内部采用1梯两户的布局，主力面积在56平方米—72平方米，消费者花少量的钱就能享受别墅级的生活。

(奕奕)

销售电话：0574-83016331 18969867809

九龙仓举行媒体沙龙

由宁波九龙仓·铂悦府主办的“百年精工 状态品质”媒体沙龙近日举行，主流媒体、房地产同行和市民齐聚一堂，感受百年豪宅缔造者的精工传奇。

本次沙龙主题围绕“拿什么吸引客户——论产品质量在市場中的地位”，参与者各抒己见，从精工血统、选材施工、验收监管等方面，深入探讨了九龙仓·铂悦府品质为王、一切以客户居住感受为先的精工理念。正如一位媒体人士所言，衡量一切项目优越的标准，就是客户需要，让市场的注意力回归到产品本身上。九龙仓以百年港企的经验，为众多家庭缔造精致空间。

品质为王是对一个楼盘均好性的直观洞察。位于江北新三江口板块的九龙仓·铂悦府，紧邻惠贞江北外国语学校、惠贞书院，李宁体育公园也近在咫尺，拥有优质的“文武”配套。面对如此优越的地段，九龙仓不敢怠慢，尽力去打磨雕琢，规划10幢小高层住宅，营造“身在城市 更近自然”的居住感受，同时确保高得房率，将实惠还给居住者。

建筑工程上，挑高大堂正气。布局上，九龙仓·铂悦府将擎天半岛、碧堤半岛等豪宅经验移植过来，以107平方米户型为例，南北通透；户型方正无浪费，全明卫浴，通风整洁；三开间全朝南，更有飘窗观景阳台，将园林美景尽收眼底，无遮挡享受阳光；双卫空间，更显人性化，洗漱不冲突，节省时间；活动区与休憩区相对独立，动静有别，互不干扰。以有限空间，缔造豪宅般的感受。

(可可)

中旅·名门府荧光夜跑落幕

上周六，日湖畔的中旅·名门府举行了荧光夜跑。作为一项推崇健康、传递温暖、分享快乐的活动，炫酷又时尚的夜跑吸引了不少市民参加。他们用欢乐的步伐和舞动的荧光点亮湖湖，用激情点燃春日夜晚。

当晚，在中旅·名门府售楼处，跑友们齐聚一堂，纷纷用现场提供的荧光装备武装自己。闪亮的荧光手环、戒指灯，炫酷的荧光帽子、项圈，以及挥舞着的荧光棒

……现场成为了一片荧光的海洋。在健身教练的指导下，众多跑友一起享受风景环绕的日湖夜色，呼吸活氧清心洗肺，挥洒欢乐与激情。

在参加活动的已购房客户中，现场抽出了三组幸运客户，将赴女星高圆圆的歌诗达·赛琳娜号邮轮之约。此外，每位参与者都获得了开发商送出的小米手环。

(哲枫)

恒威地产举行经纪人大会

4月17日，恒威君和院售楼处异常热闹，众多甬城资深二手房中介、各大分销等千名经纪人齐聚于此，开启千万佣金誓师大会序幕。

恒威君和院作为恒威地产2015城西购房集中“赢”的启动地点，自面世以来就备受购房者的关注。该项目作为地

铁1号线旁的稀缺纯小高层住区，不论是交通、配套还是户型都备受青睐。

目前，恒威君和院115平方米、136平方米户型备受追捧。此次清盘特卖总价低至104万元起，5天内准时签约还送价值8万的产权车位一个。

(林子)

宁波主流媒体探秘莲桥第

4月17日，伴随着春日的暖阳，在明前茶的氤氲气息里，在优雅古琴的浅吟低唱中，一场穿越时空的品鉴之旅在莲桥第毛家大院拉开序幕。宁波40多家主流媒体齐聚一堂。

探秘之旅从参观莲桥第最具代表性的毛家大院开始，一座座刻画岁月痕迹的古宅，一条条铭记时光的古巷，娓娓道来数不尽的故事与传奇；而深入浅出的莲桥第项目推介，更是在场嘉宾对莲桥第有了更深入的认识。

莲桥第以江南街巷和江南传统建筑院落为改造蓝本，以“尊重、保护、原味”

为开发宗旨，通过原地保护和迁建保护的措施，运用空间转换、风格内饰、科技渗透等改造手法，对需要保护的重要历史建筑，采用原地保护、修旧如故、尽力保存历史记录。对于迁建建筑，采用“真实还原历史风貌、适当引入新功能”的原则，让市民感受历史和文化的积淀，时光的痕迹。

通过系统性的保护开发，莲桥第将打造成为一块富有“历史记忆”和“城市价值再造”，集历史文化展示、魅力主题商业、文化特色零售、企业品牌展示于一体的原味人文院落街区。据悉，莲桥第约300平方米—1000平方米百年江南院落即将发售。

(奕奕)

维科·馨院新品加推在即

近日，维科·馨院推出少量精品户型清盘钜惠以答谢消费者厚爱。率先出击的92平方米户型清盘活动，一经推出即引发抢购热潮，为满足更多购房客户需求，105平方米户型的稀缺精品房源也即将加入到清盘优惠活动，一次性付款，价格9977元/平方米起。

维科·馨院此次推出的清盘活动，可谓购房客户的一次买房良机。同时，维科·馨院全新组团——双园“丽境”也在加推。“丽境”拥有约4700平方米中央景观花园，

享三重景观进深；超大栋距，带来极目无遮挡视野；步移景异，丰富绿化畅享天然氧吧，是消费者置业城央的不二之选。

维科·馨院之所以如此热销，离不开购房客户对维科品牌的信赖。它是维科置业深耕老城央7年升级之作，与维科·上院、维科·东院一起，组合三大“院”系闪耀宁波。维科高端院系产品的内在基础——“坚守品质地段”、“坚守成熟配套”、“坚守优质服务”，在维科·馨院上展现得淋漓尽致。

(三石)

紫汀盛园：高品位营销中心加码现房品质

艳丽的鲜花、美味的甜点和动感的音乐，为到场的观礼者感受不一样的体验，这是日前紫汀盛园新营销中心对外开放的现场。

紫汀盛园是宁波中港置业在象山丹城城区开发的第二个高品质楼盘。项目西侧是兴盛路，南临丹南路。地段优越、配套齐全，周边有丹城第五小学、人民医院、城东菜场、人民广场、体育中心、财富中

心、大润发以及象山港国际大酒店等。

紫汀盛园于去年8月交付，由13幢纯11层住宅组成，楼间距大、公摊少，户型面积88平方米—185平方米，包括经典两房、实用三房以及尊贵四房，户型丰富多样，满足不同类型置业者需求。在整体建筑上，紫汀盛园选择了三段式法式元素结合现代ART-DECO气质的建筑风格，整体气质大气、沉稳。

(韩郁)

十杰 Q5 北欧精装新品亮相

浑然天成的米色、简洁的线条、舒适的住宅感……这是近日十杰装饰新推的Q5北欧精装新品给笔者的第一印象。

这款创新产品沿袭了Q系列的个性品位，以简洁的北欧风格为主题，迎合年轻一族和追求雅致风格人群的品位。此款产品吸引了欧琳三件套、尚高座便器、克兰斯集成吊顶等世界知名品牌倾力加盟，

打造高品质、高品位的精装套餐。

据十杰装饰产品研发部李经理介绍，Q5产品适合套内建筑面积80平方米以上的户型使用，造价为每平方米1568元。不到80平方米的户型按每平方米8元的差价补充，即75平方米的户型想选用这款北欧设计的话，需每平方米增加40元的差价。

(赵珂)

美的·蝴蝶海开启双拼别墅节

4月18日，美的·蝴蝶海值首届双拼别墅节启动之际，联手星星果园开启“缤纷水果季”。即日起至5月3日，只要在美的·蝴蝶海官方微信报名，到访即有机会获得价值百元的进口水果一份。

上周，当笔者走进美的·蝴蝶海售楼部，仿佛进入了“水果海洋”：意大利佳沛奇异果，新西兰奇异莓，澳洲无籽黑提等，众多原产地当季水果，诱惑着春季的味蕾。

美的地产秉承为用户“创造美好生活”的理念。它与电商平台跨界代表开创一种新锐的生活态度，让客户买房的同时也能感受到别样的用户增值体验。活动期间，只要在茫茫果海中，猜中水果的价格、猜中水果的重量、水果谁吃得快，优胜者即能获得价值百元的进口礼盒一份。

(欣然)



4月18日，众多自行车爱好者参加了“我爱我家 东部新城百人骑行”活动，骑行途经恒大城市之光、保利印江南、雅戈尔明洲、东寅商座、银泰城5个站点，为东部新城增添一抹亮丽风景。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888



新速腾 NEW SAGITAR

速腾向前，浮夸向后。新速腾，以至臻品质，诚挚登场。

真的品质，无需故作浮夸，亦能让潮流为之追随。新速腾，全新X型俊朗前脸，让动感气息不言而喻；搭载集成start-stop启停技术的全新EA211TSI发动机，高效节能且动力强劲，匹配DSG®双离合变速器，让您体验人车一体的淋漓酣畅；搭载15颗LED日间行车灯的氙气前大灯，型动低调却难掩睿智光芒；炫目17英寸动感铝轮毂，简约风范亦不乏个性时尚。欲了解这精致与简约的至臻之作，敬请莅临当地一汽-大众经销商试驾，或登录sagitar.faw-vw.com。



全新EA211TSI发动机 DSG®双离合变速器 17英寸动感铝轮毂



Das Auto.

中基车耀 87506888 宁波联合 87650000 宁波宝通 87450001 宁波康嘉 83068880 宁波康发 87871156

CC 高尔夫 GOLF MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达